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Referat 
 
 
af ordinær generalforsamling i Blixen Klub Gladsaxe 1 - Bagsværd. Afholdt tirsdag den 4. 
marts 2025 kl. 10.00. Generalforsamlingen blev afholdt på adressen: Gladsaxe  
Hovedbibliotek, Søborg Hovedgade 220, 2860 Søborg. 
38 medlemmer ud af 65 var repræsenteret. 
 
 
Dagsorden var følgende: 
 
1. Valg af dirigent 

 
2. Valg af stemmetæller 

 
3. Formandens beretning 

 
4. Årsregnskab 

 
5. Indkomne forslag 

Bestyrelsen ønsker tilbagemelding vedrørende en eventuel gentagelse af bådfart på 

Bagsværd Sø i uge 32/2025. 

 

(forslag skal være bestyrelsen i hænde senest 25. februar) 

 
6. Valg til bestyrelse 

 

a. Formand Inge er på valg (ønsker gerne genvalg 

b. Bestyrelsesmedlem Lizzi er på valg (ønsker gerne genvalg) 

c. Bestyrelsesmedlem Jette er på valg (ønsker gerne genvalg) 

d. 1-2 suppleanter 
 
7. Eventuelt 

 
 
 
Formand Inge B. Madsen bød velkommen på vegne af bestyrelsen, til den sjette general- 
forsamling i Blixen Klub Gladsaxe 1 – Bagsværd. Hun foreslog Jette Nielsen valgt som diri-
gent. Generalforsamlingen bifaldt forslaget. 
 
 
Dagsorden pkt. 1 – Valg af dirigent. 
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Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt med det i 
vedtægterne foreskrevne varsel på minimum 14 dage. 
 
Nærværende referat er ikke en ordret gengivelse af det passerede, men alene et ekstrakt, 
der gengiver de væsentligste synspunkter og beslutninger. 
 
 
Dagsorden pkt. 2 - Valg af stemmetæller 
 
Jytte Kampff og Annelise Jørgensen blev valgt som stemmetæller. 
 
 
Dagsorden pkt. 3 - Formandens beretning 
 
Formand Inge B. Madsen gennemgik de 21 arrangementer, som vi har afholdt i 2024. 
 
Herefter fortalte hun, at bestyrelsen gentagende gange har bedt kommunen om at lave støj-
dæmpende tiltag i den gamle stationsbygning, da akustikken er meget dårlig. Kommunen har 
nu lyttet og i uge 9/2025, blev der sat akustikdæmpende loftplader op i bygningen. 
 
Ventelisten til klubben er stadig lang, og i efteråret 2024 bad Inge kommunes ældrekonsulent 
Ea Lykke Elsborg om at få oprettet endnu en klub i Gladsaxe Kommune. De andre Blixen 
Klubber bakkede op og nu er den 4. Blixen Klub i Gladsaxe Kommune blevet oprettet. 
 
Der er kommet nogle emner vedr. interessegrupper i Den Grønne Mappe og flere ønskes, 
især nogle tovholdere. 
Den første interessegruppe har mødtes til en gåtur. 
 
Ella Wessel-Tolvig spurgte ved sidste generalforsamling om en tilfredshedsundersøgelse. 
Ella har efterfølgende udarbejdet et nogle spørgsmål og efter nogle forviklinger kom vi ende-
lig i gang med at spørge på sidste Samtalesalon i februar 2025. Der kom nogle svar, som vi 
arbejder videre med. Vi vil stadig gerne have nye forslag til nye emner. 
 
Der har været afholdt nogle bestyrelsesmøder i løbet af året. Ligeledes har bestyrelsen delta-
get i diverse møder i Blixen Klub Danmark: bestyrelsesmøde, webmøde og generalforsam-
ling. 
 
Vi vil gerne takke Gladsaxe kommunes ældrekonsulent Ea Lykke Elsborg for hjælp og støtte. 
NemTilmeld for at vi gratis må bruge NemTilmeld , det er en stor hjælp. 
 
Inge rette en stor tak til de 4 kaffedamer, for deres store indsats. Anne Mette Petersen, Else 
Marie Dunker, Jette Egholm og Jytte Kampff. I gør det så godt TAK 
 
Herefter spurgte dirigenten om der var spørgsmål til beretningen. 
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Marian Bliesener spurgte, hvor mange der er plads til i stationsbygningen, når vi holder ar-
rangementer, f.eks. klubbens fødselsdag. Hun mener, at der bør være plads til alle medlem-
merne. 
Der har aldrig været et arrangement, hvor alle medlemmer har været tilmeldt. 
 
Thina Westergaard spurgte, hvor mange medlemmer der må være i bygningen iflg. brand-
myndighederne. Der må max. være 50 deltagere. 
 
Ella Wessel-Tolvig spurgte til status på spørgeskemaet og ønskede en tilbagemelding fra be-
styrelsen.  
Bestyrelsen er ikke færdig med at gennemgå spørgeskemaerne. 
Det blev besluttet at sende skemaet ud til alle medlemmerne, så der kommer en større svar-
procent. 
 
Lis Smidsholm foreslog, at klubben kan holde større arrangementer, som f.eks. fødselsdagen 
på Drop In på Telefonfabrikken. Her kan være 60 deltagere. 
 
Lis Smidsholm fortalte om en anden Blixen Klub i Gladsaxe Kommune, hvor et medlem ikke 
havde deltage i klubbens arrangementer i længere tid og var blevet ringet op, for at høre om 
hun stadig var interesseret i at være medlem. 
Dette bør opfattes som omsorg for medlemmet. 
 
Tina Rydel takkede for bredde og variation i arrangementerne. 
 
Else Marie Dunker fortalte, at deres gruppe havde haft en god dialog, da de gennemgik spør-
geskemaet. 
 
Marian Bliesener mener, at det bør godkendes på en generalforsamling, hvis der sker en 
prisstigning på hhv. arrangementerne eller årskontingentet. Som minimum bør bestyrelsen 
varsle, hvis der sker prisstigninger på arrangementerne. 
Herefter var der en debat, om det er bestyrelsen der sætter prisen eller om det er generalfor-
samlingen . 
Vibeke Hegner mindede om, at bestyrelsen gør et frivilligt ulønnet arbejde. Bestyrelsen sæt-
ter prisen pr. gang, når der skal holdes arrangementer. 
Hun opfordrede generalforsamlingen til at tilkendegive, om de har tillid til bestyrelsen. 
Generalforsamlingen tilkendegav, at de har tillid til bestyrelses beslutninger. 
 
Der var ingen yderligere bemærkninger til beretningen, herefter blev beretningen taget til ef-
terretning med akklamation. 
 
 
Dagsorden pkt. 4 - Årsregnskab 
 
Kasserer Vibeke Hegner gennemgik årsregnskabet, hvor klubben kom ud af 2024 med et un-
derskud på kr. 2.425,77. Egenkapital er på kr. 10.357,75. 
Der var ingen spørgsmål til årsregnskabet, som herefter blev godkendt. 
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Dagsorden pkt. 5 – Indkomne forslag 
 
Bestyrelsen ønsker tilbagemelding vedrørende en eventuel gentagelse af bådfart på Bags-
værd Sø i uge 32/2025. 
Bestyrelsen begrundede spørgsmålet med, at det er dyrt at leje båden. Pris for l½ time er kr. 
7.750,-. Derfor vil der fremover være en egenbetaling for turen på kr. 100,-. 
Der var en livlig dialog, med mange holdninger. 
Afstemning var med håndsoprettelse. Mere end halvdelen stemte for forslaget. 
 
 
Dagsorden pkt. 6 – Valg til bestyrelsen 
 

a. Formand Inge er på valg (ønsker gerne genvalg) 

b. Bestyrelsesmedlem Lizzi er på valg (ønsker gerne genvalg) 

c. Bestyrelsesmedlem Jette er på valg (ønsker gerne genvalg) 

d. 1-2 suppleanter 
 
Dirigenten spurgte, om der var andre der ønskede at stille op til bestyrelsen. Ingen forslag. 
 
Formand Inge B. Madsen blev valgt med akklamation. 
Bestyrelsesmedlem Lizzi Tjørnlund blev valgt med akklamation. 
Bestyrelsesmedlem Jette Nielsen blev valgt med akklamation. 
 
Der blev valgt 3 suppleanter: 
 
1. suppleant Jytte Kampff 

2. suppleant Jette Egholm 

3. suppleant Rie Perstrup 

 
Dagsorden pkt. 7 – Eventuelt 
 
Ingerlise Fink Jensen mener, at årskontingentet kan hæves til kr. 350,-. 
Annelise Jørgensen mener at årskontingentet kan hæves med kr. 50,-. 
Thia Westergaard mener, at årskontingentet gerne må stige. 
Vibeke Hegner oplyser, at stigning af årskontingentet skal godkendes på en generalforsam-
ling. 
Dette kan evt. gøres med tilbagevirkende kraft på generalforsamlingen i 2026. 
 
Der var ikke yderligere til eventuelt. 
 
Herefter erklærede dirigenten generalforsamlingen for hævet og takkede for god ro og orden. 
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Referat underskrevet af bestyrelsen den 18.03.2025. 
 
 
 
 
 
 
 
Inge B. Madsen Vibeke Hegner 
 
 
 
 
Eva Paaske Lis Bjerregaard Lemming 
 
 
 
 
Jette Nielsen Lizzi Tjørnlund 


